Herr Hans Lucht, wohnhaft Marderweg 12, 24539 Neuminster, stellt zum Tagesordnungspunkt 8
folgende zwei Fragen:

Unter Pkt. 1) der Stellungnahme heil3t esin Zelle 2/3 ...da die Flache in einer Senke zwischen
Bebauung und Siidumgehung liegt.

1. Frages Wasist eine Senke? Sichtbar ist auf der gesamten Flache keine vorhanden.

Unter Pkt. 3) heil3t esim letzten Absatz: Das L andschaftsbild und damit der Naherholungs-
wert dieses Bereicheswird durch eine Aufforstung negativ verandert.

2. Frage: Wieso wird durch eine Aufforstung das Landschaftshild und der Naherholungswert
negativ verandert?

M. E. ist eine erganzende Aufforstung positive Veranderung.

Die Fragen werden von der Verwaltung schriftlich beantwortet. Das Antwortschreiben soll der
Niederschrift beigeflgt werden.



